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Dostupné rozměry*

 * Pro více rozměrů kontaktujte svého prodejce Bandag.

Technologie Bandag FuelTech® H-DRIVE 002 

a FuelTech® H-TRAILER 002, vycházející 
z pokročilých pneumatik ECOPIA® H002 
od společnosti Bridgestone, přinášejí nízký 
valivý odpor bez kompromisů v oblasti dlouhé 
životnosti, jíž jsou běhouny Bandag vyhlášené 
po celém světě. 
 
Kombinace širokých, ovšem mělkých drážek 
a směsi Nano Pro-Tech™ od společnosti 
Bridgestone zaručuje maximální tuhost bloků 
a minimální vnitřní tření, jehož výsledkem 
je úspora energie a snížení spotřeby paliva. 
V případě technologie FuelTech® H-TRAILER 
002 pak inovativní drážky ve tvaru písmene 
Y rovněž zajišťují lepší přilnavost na mokré 
vozovce. Inovativní „mini-křidélka“ zase 
zpevňují oblast bočnice, a tak přinášejí 
špičkovou odolnost vůči trhlinám, prasklinám 
a opotřebení obecně.

Technologie Bandag FuelTech® H-DRIVE 002 
a FuelTech® H-TRAILER 002 jsou ideální pro 
zvýšení životnosti pneumatik Bridgestone 
ECOPIA®.

 
Program Total Tyre Life je 
založený na nových prémiových 
pneumatikách Bridgestone a 
na protektorech Bandag, jejichž 
kombinace prodlužuje celkovou 
životnost pneumatiky a snižuje 
náklady na kilometr. 

Hospodárný výkon 
Maximalizujte úsporu spotřeby paliva 
a zároveň snižte emise CO2 díky velmi 
nízkému valivému odporu. 

Výtečný kilometrový výkon 
Těžte z delší životnosti pneumatiky 
zásluhou její odolné konstrukce 
a dobré odolnosti vůči nepravidelnému 
opotřebení.

Připraveno na zimu 
Spolehněte se na přesný handling 
dokonce i na mokru a v zimních 
podmínkách: pneumatika nese označení 
M+S a symbol sněhové vločky.

Dálkoví dopravci čelí v současné době celé 
řadě různých výzev, mezi něž patří například 
vysoce konkurenční tržní prostředí. A když 
uvážíme neustále rostoucí ceny pohonných 
hmot, pak držet náklady při zemi a zároveň 
se odlišovat od konkurence je pro přežití 
naprosto zásadní. 

A právě to je důvod, proč společnost Bandag 
přichází s pokročilou řadou prémiových 
běhounů pneumatik FuelTech®, které nejenže 
zvyšují životnost cenného pláště pneumatiky, 
ale kromě toho také snižují spotřebu paliva.
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Bezpečné, cenově výhodné a ekologicky šetrné protektory od společnosti Bridgestone.


